
Osterrätsel

Die drei Küken Fieps, Pieps und Mieps sind frisch geschlüpft. Sie sehen sich so ähnlich 
dass Dina sie fast nicht auseinanderhalten kann. 

Aufgabe: Finde heraus, welches Küken in welcher Eierschale sitzt, male die Eierschalen 
mit den richtigen Farben an und zeichne auf den richtigen Kükenkopf einen Hut.

1. Das Ei von Pieps ist blau mit weissen Tupfen. 
2. Fieps trägt keinen Hut.
3. Mieps sitzt (von dir aus gesehen) rechts von Pieps.
4. Ein Ei ist grün mit gelben Wellenlinien.
5. Das Ei in der Mitte ist gelb mit roten Streifen. 
6. Das Küken mit dem Hut hat kein Blau auf seiner Eierschale.

Schicke die Lösung bis am 22. April 2017 an: 

Redaktion Pfarreiblatt Graubünden 
Dina Dachs
Via Scarneras 1
7014 Trin

Auf die ersten zehn richtigen Einsendungen, wartet eine  
kleine Überraschung. 


